
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 16. června 2023 – Jednoduché střízlivé linie a přírodní dekory jsou velkým trendem posledních let, a to nejen 
v kuchyních. Díky svému čistému designu jsou velice nadčasové a jen tak se neokoukají. Díky kvalitnímu zpracování všech 
komponentů si navíc můžete být jisti, že vám kuchyně Home ze série Speed Line vydrží dlouhé roky. Nespornou výhodou 
takové kuchyně je také to, že ji můžete pomocí doplňků snadno přizpůsobit svému vkusu, momentální náladě nebo 
třeba ročnímu období. 
 
Co se týče kuchyně, má každý domácnost svá specifika. Některé prostory umožňují umístění vysokých horních skříněk, 
do některých míst jsou naopak vhodné spíše nižší s vertikálním otevíráním. Úložného prostoru není zkrátka nikdy dost, 
a proto je dobré využít ho na maximum. U modelu Home lze vybírat hned ze 14 typů horních skříněk. Podobně je tomu 
i u spodních korpusů, které si můžete zcela přizpůsobit vaším potřebám a vybrat si nejlepší kombinaci pro váš domov.  
 
Průkopníky minimalistického bydlení jsou především severské národy, což se odráží i na barevné paletě. U modelu Home 
můžete vybírat hned z osmi dekorů předních ploch – bílé, matné bílé, kašmírové, taupe, světle šedé, tmavě šedé, zelené 
verde, šedého kamenu a hnědé cameroon. Je už jen na vás, zda zvolíte celou kuchyň v jednom barevném tónu, nebo 
sáhnete po kombinaci dvou odstínů. U pracovní desky si pak můžete vybrat mezi designem olejovaného dubu nebo 
betonu. Díky tomu, že se jedná o jemné tlumené odstíny, kuchyň se vám hned tak neokouká a bude vám dlouho dělat 
radost. 
 
Moderní kuchyně si žádá moderní vybavení, a proto nesmí chybět ani zásuvky či dvířka s tlumeným dovíráním.  Pro 
maximální komfort během vaření určitě oceníte i vnitřní vybavení, jako je příborník, výsuvný koš, protiskluzové podložky 
nebo LED osvětlení. Velký vliv na celkový dojem mají také úchytky, které jsou u této kuchyně umístěné pod vrchní hranou 
dvířek a můžete si vybrat z černého či nerezového provedení.  S návrhem konkrétní dispozice i výběrem doplňků vám 
rádi poradí v kuchyňském studiu ASKO – NÁBYTEK, kde si můžete nechat vytvořit 3D model vaší budoucí kuchyně. Díky 
tomu budete mít konkrétní představu, jak bude vypadat přímo u vás doma a vy se tak můžete začít těšit na dobroty, 
které v ní vykouzlíte. 

Tisková zpráva 

Kuchyně Home: 

Kouzlo skryté v minimalismu 

 
Kontakt pro média 

Romana Franck • Tel.: +420 734 231 343 • E-mail: franck@know.cz 
Veronika Jíšová • Tel.: +420 605 224 749 • E-mail: jisova@know.cz 
www.knowcomm.cz 

Vzdušná kuchyň i v malém prostoru 

Poradit si s malým prostorem bývá občas oříšek. I kuchyň menších rozměrů ale 

může být stále vzdušná. Opticky ji zvětšíte pomocí chytře zvolených barev. 

Zejména bílá a další světlé odstíny dokáží s prostorem hotová kouzla. I malá 

kuchyně může poskytnout více úložného prostoru. Stačí využít vysoké horní 

skříňky, které vyplní místnost až k stropu, a celý prostor tak bude působit da-

leko kompaktněji.  
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Skandinávie u vás doma 

Severské národy minimalismus zkrátka milují. I vaše nová kuchyň může být 

inspirována okouzlujícím skandinávským stylem, který je typický kombinací bílé 

a přírodních prvků, jako je dřevo nebo kámen. Do takové kuchyně skvěle zapad-

nou i otevřené police, díky kterým budete mít neustále k dispozici nejoblíbe-

nější hrnečky či další vybavení.  

 

Trendy zelená 

Zelené kuchyně jsou velkým trendem posledních let a není se čemu divit. 

Olivově zelený odstín vypadá v kombinaci s matně bílými plochami skvěle. 

Kuchyně má díky této barevné kombinaci výjimečný šmrnc a působí velmi 

útulně. 

Na detailech záleží 

Detaily dokáží s prostorem hotové divy. A v kuchyni to platí obzvlášť. A to 

nejen u vnějších ploch, ale i co se týče vnitřního vybavení. Pečlivá organizace 

vám totiž usnadní pohyb v kuchyni. Když budete přesně vědět, kde co máte, 

ušetříte si mnoho kroků navíc a vaření tak bude daleko komfortnější.  

 

Úložných prostor není nikdy dost 

Pokud u vás doma nemáte možnost vytvořit samostatnou spíž, určitě víte, že 

se v kuchyni hodí každé volné místo. Proto je dobré dopředu promyslet, kde 

budou uloženy potraviny, nádobí a další vybavení tak, abyste jej měli vždy 

dobře po ruce. 
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O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz. 

 
Věděli jste, že… 

ve 14 kuchyňských studií, které má společnost ASKO – NÁBYTEK v České republice, si můžete do detailu 
naplánovat svou kuchyň snů? Odborníci vás provedou celým procesem plánování, zodpoví všechny vaše 
dotazy a vytvoří vám 3D návrh vaší budoucí kuchyně, abyste měli jasnou představu, jak bude kuchyň 
vypadat.  

 
Preferujete pohodlí domova, ale zároveň byste se při plánování kuchyně rádi poradili se zkušenými odbor-
níky? V ASKO – NÁBYTEK můžete využít komplexního poradenství v kuchyňských studiích také on-line. Naši 
experti vás celým procesem provedou tak, že vše bez problémů zvládnete. 
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